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2010. година је била изузетно тешка година. Иако се се надам да ће 2011. бити нешто
лакша сумњам у то, каже за С медиа портал председник НС Велимир Илић. Он истиче
да је тежак живот грађана у 2011. пројектован и кроз владин буџет.

  

- Види се да пара нема, да ће задуживања бити изузетно велика, да је издвојено негде
око 3 милијарде кредитних задуживања за наводно неку градњу. У 2010. години имали
смо обећања: изградња четири ауто-пута, двеста хиљада радних места, производња
Пунта, извоз на руско тржиште...Све је то пропало и сада поново имамо нова обећања
да ће бити боље, да ће наводно неки регионални центри побољшати стање у Србији. То
ће га само накнадно искомпликовати, додати једну нову администрацију, истиче
Велимир Илић.

  

Председник НС истиче да су у 2010. животне намирнице поскупеле за 34 одсто, да је
инфлација била преко 11 одсто, задуживања земље преко 2,5 милијарде...

  

- Према томе наредна година неће бити ништа лакша, биће можда још и тежа, још
компликованија. Очекује се и продаја Телекома... Све то говори да ова владајућа
коалиција не може да надје решење за излазак из тренутне ситуације, не може да реши
горуће проблеме, а то је незапосленост градјана и свакодневна отпуштања. Не може да
повећа пензије јер се идуће године очекују поскупљење струје и до 30 посто, затим
додатни порез на имовину, који ће бити изузетно велико оптерећење за градјане Србије,
указује лидер НС.

  

Илић каже да је решењу у покретању пољопривреде и енергетике.

  

- Ми немамо шта да произведемо да би могли да извеземо и да постанемо конкуренти на
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европском тржишту. Имаћемо једну тешку годину, изузетно тешку и једини спас је нека
нова Влада, избори пре тога и а затим формирање једне мале оперативне Владе
састављене од изузетно искусних људи који ће знати колико-толико да покрену Србију.
Не може све одједном, али да нам бар сваки дан буде помало бољи, закључује Велимир
Илић.

  

(Смедиа)

  

 2 / 2


